

张华完成捐献 郑卫军完成爱的传递

本报讯 昨日上午，省中医院血液科定点捐献病房，张华躺在床上，两个手臂留置着静脉导管，旁边的分离机不间断工作。从张华身体中抽出的鲜红血液，经过分离机分离出造血干细胞后，又输回张华的身体。经过近4个小时的采集，200毫升造血干细胞混悬液（含造血干细胞、红细胞、血浆等）顺利采集完成。

张华于昨日上午8时20分开始采集造血干细胞，到中午12时10分结束。近4个小时的采集过程中，张华不时昂起头，笑眯眯地与前来看望他的人打招呼。采集快结束时，张华说，感觉还好，就是躺了近4个小时，手有点麻，想上厕所。

为了给张华加油鼓劲，自5

月27日起，妻子小徐全程陪护。采集当日，省、杭州市、建德市红十字会、市卫计局、血站等相关负责人到场一起见证了整个捐献过程。当天，由我市首位造血干细胞捐献者郑卫军完成爱的传递：采集出的造血干细胞由他护送到上海，输入一位患有白血病的女孩体内。

从4月11日张华得知配型成功后，到昨日正好50天。为了顺利完成捐献，他戒酒、跑步，提高身体素质。张华说，人生路上，总有一些不期而遇的“相逢”，虽然与患者素未谋面，但是他希望能帮助患者战胜病魔，继续书写精彩的人生。

“造血干细胞，是在骨髓里的东西，就像血的妈妈一样。如果

有人得了白血病，造血干细胞就会死，一定要把‘同姓’的造血干细胞输入病人的身体里。”这是张华10岁的女儿知道爸爸要去捐献造血干细胞后写的题为《一件骄傲的事》的日记。5月27日放学后，小姑娘还第一次一个人乘坐大巴车，去杭州与父母一起待了两天。

昨日16时48分，记者从郑卫军处得知，他已成功将造血干细胞送到受捐者所在的医院，且已乘坐16时26分的高铁返回杭州。此时，一直在省中医院等待结果的张华夫妇，终于踏上返回建德的路。

据了解，张华是我市第4位第5例，浙江省第351例造血干细胞捐献者。
(记者 吴燕)

新安江玉温泉水上乐园开园

5月27日，新安江玉温泉水上乐园正式开园。小朋友们可以在乐园里戏水，大人们也在螺旋滑道、双道波浪滑道等游乐设施中玩得不亦乐乎。

(记者 张京波)



建德“倒笃菜”登上央视大舞台

本报讯 5月24日上午，浙江秋梅食品有限公司董事长潘秋梅，带着她的“小小倒笃菜”走进了央视CCTV2财经频道《领航》栏目的演播厅，接受著名主持人阿丘关于“小小倒笃菜的草根创业故事”的访谈。

潘秋梅和倒笃菜的故事不仅让观众了解了建德农村几百年来传承的一项传统技艺，还让大家了解到潘秋梅是怎样将原本深藏

山野的土特产“倒笃菜”，做成城里人争相购买的香饽饽。主持人阿丘通过访谈了解到秋梅食品通过“品牌+公司+合作社+互联网”的形式，带动农业龙头企业、合作社与农民取得双赢。阿丘形象地将秋梅食品誉之为浙江的“老干妈”。

据悉，《领航》栏目是一档创业励志类人物专题片，主要从全国范围内筛选出创业成功者以

及品牌企业建设方面的经验人士，讲述这些成功人士的创业经验及品牌建设之道，同时侧面展现企业成长与品牌蜕变的过程。

在京期间，作为省政协委员和民进会员，潘秋梅还受到了全国政协副主席、民进中央第一副主席罗富和的亲切接见。

(记者 方滋)

“关注人防、关爱生命”人民防空有奖知识竞赛获奖名单公布

为纪念“5.12”防灾减灾日，建德市人防办推出了“关注人防、关爱生命”有奖知识竞赛。截止到2017年5月20日，市民反响热烈，参与度较高，

共700余名市民参与，其中308位市民答对所有题目。因奖项有限，建德市人防办以公平、公正、公开原则，抽签选取获奖人员。

获奖名单公布如下（中奖名单同时在“建德人防”微信公众号上公布）：

一等奖3名，价值500元奖品

姓名	电话号码
林轩月	151****1790
李 安	136****0327
杨月灿	135****3660
郑 谦	135****8025

二等奖8名，价值300元奖品

姓名	电话号码
陈 玲	159****5558
黄 坤	137****2208
唐国强	153****9938
方思昂	135****7335
谢建新	138****1245
吴和明	138****2512
方 望	138****1688
童彦娃	150****4071

纪念奖30名，价值50元精美礼品

姓名	电话号码
周梦莎	187****8961
周凤珍	138****2634
陈冬梅	138****1227
汪继杰	138****3198
刘航通	137****0594
俞姜屹	135****3717
董 哲	159****1982
余 雯	150****2336
吴雪珠	156****8716
宋 莹	647****992
欧阳晨轩	133****3100
汪 娟	138****5174
王 刚	137****4921
洪益娟	131****9560
程 瑶	158****3315
叶德勇	647****182
章杏梅	135****1289
潘 裕	138****0060
于 勇	138****8968
邹传宗	136****0340
郭皓天	189****3530
叶建平	153****2822
叶 琛	159****3488
周 治	138****3373
项 熔	159****6115
张 丹	138****3373
杨 骏	189****3047
吴 建强	138****8577
胡 越忠	139****1620
揭爱珍	150****6017
程玉娟	133****3100
许华萌	133****7377
徐彦奇	151****5833
褚永达	134****2253
钱利华	135****8286
郑友莲	137****1166
侯建新	138****6448
李兰芳	159****8670
周 剑	135****0180
应福清	133****8559
刘小红	152****2188

请获奖人员于2017年6月20日前携带本人身份

能到场领奖可委托他人携带相关证明（被委托人身

话：0571-64719582、64719576）：

证到建德市新安江街道165号三楼领奖；如本人不

份证原件以及委托人身份证复印件）领取。联系电

入不敷出想搞钱 毕业生竟把黑手伸进了校园

本报讯 “老师，我放在教室抽屉里的500元钱不见了！”

“我钱包里的300元钱也不见了！”

“哦，天哪，谁动了我的面包。”

“我的面包也没了，这是我的早饭啊！”

今年5月以来，新安江某中学陆续有学生反映，放在学校教室里的钱物被盗。老师立即组织护校队蹲点守候，但是都没有效果。眼看被盗学生越来越多，校方决定报警。

城南派出所接到报警后，立即组织民警立案调查。经过一段时间的调查，民警最终把目标锁定在几个小年轻身上。从视频监控上看，蟊贼们每次出动3人左右，翻墙而入，直接进入教学楼，然后从教室的窗户进入室内。看得出来，这伙人对校园非常熟悉，警方判断可能是学校往届的毕业生。经过3天的侦查，办案民警锁定了杨某等7人。5月18日，民警在新安江街道东山湾出租房内将7名嫌疑人一网打尽。

经审讯，7名嫌疑人中有2人的确是该校毕业的。7名嫌疑人都在某ktv上班，收入不高，平时经常入不敷出。其中两个刚毕业的小伙子想到，读书时不少同学会在教室里放一些财物，于是，几人便开始实施校园偷窃计划。他们翻墙进入学校，从窗户爬进教室，在学生的抽屉中找到了现金和零食。第一次得手尝到甜头后，几人一发不可收，隔三岔五就去学校逛逛，大到千元现金，小到几个面包，统统不放过。他们自己都记不清多少次去学校偷东西了，反正只要晚上空下来，他们就翻墙进学校“寻宝”。

据悉，7名嫌疑人中最小的只有15岁，最大的也不过19岁。目前，该案还在进一步审理当中。

(通讯员 王琳)